
Stvorite realna očekivanja o zaradi. Upućivanje na 
mogućnost zarađivanja "ekstra" ili "dodatnog" prihoda 
od vašeg Forever poslovanja.

Iznosite izričite ili implicitne tvrdnje o stvarnoj zaradi, 
iznosima bonus čekova ili mogućnosti da zaradite 
određeni iznos novca putem poslovne prilike.

Iznosite izričite ili implicitne tvrdnje koje sugerišu 
sposobnost postizanja određenog stila života ili 
skupe kupovine (jahte, automobili, helikopteri, vile, 
skupi nakit, tašne, odjeća visoke klase, dizajnerska, 
itd.) kroz poslovnu priliku.

Razgovarajte o prednostima ostvarivanja dodatnog 
prihoda uz fleksibilan raspored.

Sugerisati da je prilika Forevera "posao" ili 
"karijera" koja će vjerovatno rezultirati značajnim 
prihodom ili zamijeniti zaposlenje sa punim radnim 
vremenom.

Razgovarajte o nenovčanim prednostima pridruživanja 
Foreveru, kao što je članstvo u Forever zajednici i 
promovisanje drugima proizvoda koje volite.

Koristiti izraze kao što su "finansijska sloboda", 
"neograničeni prihod", "neograničen potencijal zarade", 
"davanje otkaza", "stalni prihod", "milioner", "otplatiti 
hipoteku", "osloboditi se duga". 

Fokusirajte se na putovanje, a ne na odredište, 
naglašavajući dosljedan rad, predanost, vještine, 
obuku i vrijeme koje je bilo potrebno da se izgradi 
posao.

Lažno predstavljati da je lako ili bez napora zaraditi 
novac ili da učesnici ne uspijevaju jer nisu uložili 
značajan trud ili vrijeme.

Uključite izjavu o odricanju odgovornosti koja je 
istaknuta i neizbježna kad god promovišete 
mogućnost zarađivanja prihoda kroz poslovnu 
priliku:

Za više informacija o prosečnoj zaradi poslovnih saradnika 
Forevera, pogledajte Foreverovu godišnju izjavu o prihodu na  
www.foreverliving.com/income-disclosure.

Objave na društvenim mrežama ne bi trebalo da 
zahtjevaju od gledalaca da kliknu na „više“ ili da 
skroluju do dna objave da bi pronašli izjavu o 
odricanju od odgovornosti za prihod.

Razgovarajte o putovanjima sa plaćenim svim 
troškovima kao o jednoj pogodnosti koju bi učesnici 
mogli da ostvare kada učestvuju u Forever poslovnoj 
prilici.  Kad god pominjete takva putovanja, uključite 
sljedeće odricanje od odgovornosti:

Manje od 3% poslovnih saradnika Forevera koji aktivno učestvuju 
i marljivo rade širom sveta, kvalifikovalo se za Foreverov Global 
Rally u 2022.  
Za više informacija, pogledajte Foreverovu godišnju izjavu o 
prihodu na www.foreverliving.com/income-disclosure.

Lažno predstaviti da se svako može pridružiti Foreveru i 
putovati svijetom ili ići na egzotične odmore.
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